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МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі організаційної та економічної психології, що володіють 
систематизованими міждисциплінарними знаннями, практичними навичками для аналізу, дослідження та 
розв’язання організаційних і економічних проблем, прогнозування й моделювання організаційної та 
економічної поведінки людей, застосування методів психодіагностичної, психокорекційної і 
психопрофілактичної роботи.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Загальна психологія, Практична психологія, Конфліктологія, Психологія праці та інженерна психологія, 
Психодіагностика з курсом психоаналізу, Експериментальна психологія, Вікова та педагогічна психологія, 
Психологія управління, Психологічне консультування, Психокорекція та реабілітаційна психологія та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Участь в освітньому процесі провідних науковців і практиків у галузі 

організаційної та економічної психології України, залучення до освітнього 

процесу гостьових лекторів – визнаних фахівців у сфері психологічної науки 

України, Польщі, Німеччини, Ізраїлю, Великої Британії.  

Фокусування навчання на найбільш актуальних проблемах психологічної 

науки, що дозволяє здобувачам вищої освіти набути унікальних 

компетентностей та зайняти професійні ніші, перспективні з точки зору 

кар'єрного зростання, високої соціальної значущості та можливостей 

самореалізації на ринку праці.

Проєктні заходи, що необхідні для здійснення діяльності у сфері 

психологічного супроводу розвитку особистості та різних соціальних групу; 

організаційно-управлінської діяльності, для якої найбільш важливою є 

здатність приймати оптимальні рішення і запроваджувати інновації.

Спеціалізована науково-дослідна лабораторія психофізіологічної та 

функціональної діагностики із сучасним обладнанням.

Новітня навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані 

лабораторії, комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги). Інформаційний
буклет про
університетkaf_psychol@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Інститут психології ім. Г. С. Костюка НАПН України, Інститут соціальної та політичної психології НАПН 
України, Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб 
місцевого самоврядування Київської обласної державної адміністрації, Інститут сучасного 
психологічного консультування, Інститут державного управління та наукових досліджень у сфері 
цивільного захисту України, Українська асоціація організаційних психологів та психологів праці та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Практичний психолог, психолог Фахівець у психологічних центрах, державних, 
громадських та бізнес-організаціях

Приватна підприємницька діяльність з надання 

психологічних послуг

 Профконсультант

Практичний психолог освітніх, медичних 
установ, органах внутрішніх справ


